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9 класс
1. Вычислить:
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2. В уравнении 
[image: image2.wmf]0
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 найти такое значение 
[image: image3.wmf]m

, при котором один из корней был бы равен половине другого.
3. Построить график функции, заданной формулой  
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4. Доказать, что квадрат высоты равнобедренной трапеции, в которую можно вписать окружность, равен произведению  ее  оснований.
5. Сплав золота и серебра содержит 20% золота. Какую массу золота  нужно добавить к первому сплаву для получения 80 кг нового сплава, содержащего 50% золота?  
9 класс
1. Вычислить:


[image: image5.wmf]3

2

2

2

3

2

2

2

3

2

2

3

2

+

+

-

×

+

+

+

×

+

+

×

+


2. В уравнении 
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 найти такое значение 
[image: image7.wmf]m

, при котором один из корней был бы равен половине другого.

3. Построить график функции, заданной формулой  
[image: image8.wmf]x
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4. Доказать, что квадрат высоты равнобедренной трапеции, в которую можно вписать окружность, равен произведению  ее  оснований.

5. Сплав золота и серебра содержит 20% золота. Какую массу золота  нужно добавить к первому сплаву для получения 80 кг нового сплава, содержащего 50% золота?  
9 класс (Решения)
1. (Коколовой В.Г.)

Вычислить:
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Решение
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2. (Вохидовой Л.Ф.)

В уравнении 
[image: image11.wmf]0
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 найти такое значение 
[image: image12.wmf]m

, при котором один из корней был бы равен половине другого.

Решение

Рассмотрим систему: 
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]Û



 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]î
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Применяя метод подстановки, получим:
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 Ответ: m=4.

3. (Котовой О.И.)

Построить график функции, заданной формулой  
[image: image18.wmf]x
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[image: image25.png]
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4. (Логуновой Л.В)

Доказать, что квадрат высоты равнобедренной трапеции, в которую можно вписать окружность, равен произведению  ее  оснований.
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Решение
Дано: ABCD – трапеция,
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Доказать: 
[image: image21.wmf]ab
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Доказательство

Так как в четырехугольнике, описанном около окружности, суммы длин противоположных сторон равны, то
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5. Сплав золота и серебра содержит 20% золота. Какую массу золота  нужно добавить к первому сплаву для получения 80 кг нового сплава, содержащего 50% золота?   (Логуновой Л.В.)
Решение
Пусть х кг было золота в 1 сплаве, составим таблицу:

	
	% золота
	% серебра
	Масса

 золота (кг)
	Масса

 серебра (кг)
	Масса сплава (кг)

	1 сплав
	20
	80
	х
	4х
	5х

	2 сплав
	50
	50
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	80-40=40
	80


Так как масса серебра в новом сплаве не изменилась, то составим уравнение: 4х = 40, то х = 10, т.е. золота было в 1 сплаве 10 кг, тогда в новый сплав добавили 40 – 10 = 30 (кг).        Ответ: 30 кг.
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Решение


Упростим � EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


Тогда график будет состоять из линий:


� EMBED Equation.3  ��� См. рисунок.
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